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NIEDZIELA MIŁOSIERDZIA BOŻEGO

Dz 2, 42-47; 1 P 1, 3-9; J 20, 19-31

godz. 15.00  

– Koronka  

do Bożego Miłosierdzia  

z Procesją 

Eucharystyczną. 

Następnie  

„święcone jajko” 

dla wszystkich grup 

duszpasterskich.

Serdecznie zapraszamy!

12 kwietnia 2026
 – Niedziela Miłosierdzia Bożego
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stronę przygotowała A.P.

Intencje mszalne
od 13 do 19.04.2026 r.

 W parafii Matki Bożej Ostrobramskiej
OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE

z rodziną, Uli i Ani  oraz UKrystynę 
i Jana Półtorak

18.00 – UHalinę Grochola, Marzennę 
Pokrzywka i Małgorzatę Młynarczyk 
od koleżanek z Hermesu

Sobota – 18 kwietnia
dzień powszedni – Dz 6, 1-7/J 6, 16-21

  7.00 – UJoannę Sułek od pracowników 
Gabinetu Uśmiechu

  8.00 – Msza św. zbiorowa:
 – W intencji Kasi i Jana, z prośbą 

o potrzebne łaski dla nich
 – W intencji Panu Bogu wiadomej  

dla Julii
14.30 – Dziękczynna w 50. rocznicę 

ślubu Ireny i Zbigniewa, z prośbą 
o błogosławieństwo Boże, zdrowie 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej 
oraz wszelkie łaski dla nich,  
ich dzieci  i wnuków

18.00 – Gregorianka UZofię Perzan
18.00 – UMarzennę Pokrzywka od 

Magdaleny Tolak z rodziną

Niedziela – 19 kwietnia
III Niedziela Wielkanocy – Dz 2, 14. 22b-32/1 P 1, 
17-21/Łk 24, 13-35

  8.00 – UWiesławę Chojnacką od miesz­
kańców bl. 31 przy ul. Piłsudskiego 

  8.00 – W intencji parafian
  9.30 – UMarka Klimka i UJerzego 

Rosińskiego
  9.30 – UStanisławę i Jana Ludew oraz 

UMartę i Tadeusza Koperskich
11.00 – Dziękczynna Anny i Sławomira 

Gniwków z racji 34. rocznicy ślubu, 
z prośbą o Boże  błogosławieństwo 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej 
oraz wszelkie łaski dla syna  
Damiana z rodziną i córki Andżeliki

12.30 – UMariana w 25. rocznicę śmierci 
i Helenę Mirowskich

12.30 – Gregorianka UZofię Perzan
18.00 – UMariannę i Józefa Sijewskich, 

UBożenę Woźniak oraz UFranciszkę 
i Wawrzyńca Gębskich

20.15 – UEwę Ćwierz od koleżanek z liceum

Poniedziałek – 13 kwietnia
dzień powszedni – Dz 4, 23-31/J 3, 1-8

  7.00 – UBogusława Brzezińskiego  
w 1. rocznicę śmierci

14.30 – Gregorianka UZofię Perzan
14.30 – UKazimierę w 15. rocznicę śmierci 

i UFloriana Walkiewiczów,  
UIrenę Łazorczyk oraz za dusze 
w czyśćcu cierpiące

18.00 – UBartłomieja Kołodziejczyka  
od byłych pracowników Warsztatu 
Terapii Zajęciowej

18.00 – UBolesława Telkę od Elżbiety 
i Stanisława Kisiel z rodziną

Wtorek – 14 kwietnia
dzień powszedni – Dz 4, 32-37/J 3, 7b-15

  7.00 – UHelenę i Tadeusza Janiak, 
Uz rodziny Michalskich i Janiaków

14.30 – Gregorianka UZofię Perzan
14.30 – UMarię Dziewięcką od rodziny
18.00 – UTadeusza Zyrę w 5. rocz. śmierci
18.00 – UMarzennę Pokrzywka  

od męża Jana

Środa – 15 kwietnia
dzień powszedni – Dz 5, 17-26/J 3, 16-21

  7.00 – ULidię Obara od Danuty 
i Mieczysława z Łącznej

14.30 – Gregorianka UZofię Perzan
14.30 – UWiesławę Dusza od córek i syna 

z rodzinami
18.00 – W intencji Dobrodziejów 

Ofiarodawców oraz małżeństw 
przeżywających rocznice  ślubu, 
z prośbą o Boże błogosławieństwo 
i opiekę Matki Bożej Ostrobramskiej 
oraz w intencjach, które są składane 
w Kaplicy Matki Bożej

18.00 – Dziękczynna za udaną operację 
Małgorzaty, z prośbą o zdrowie 
i opiekę Matki Bożej  Ostrobramskiej

Czwartek – 16 kwietnia
dzień powszedni – Dz 5, 27-33/J 3, 31-36

  7.00 – Gregorianka UZofię Perzan
  7.00 – UTeresę Danutę Działak
14.30 – W intencji zmarłych polecanych 

w Mszach św. wieczystych
14.30 – UMarię Grzesik w rocznicę śmierci 

oraz UStanisława Grzesika
18.00 – W intencji mieszkańców Skarżyska-

Kamiennej oraz za żyjących pole­
canych w Mszach św. wieczystych

Piątek – 17 kwietnia
dzień powszedni – Dz 5, 34-42/J 6, 1-15

  7.00 – UBarbara Prześlak
14.30 – Gregorianka UZofię Perzan
14.30 – UGrzegorza Kowalczyka, Ujego 

rodziców i braci
18.00 – UKrzysztofa Półtoraka z racji 

urodzin dla ziemi od córki Edyty 

Do wspólnoty parafialnej poprzez  
Sakrament Chrztu Świętego przyjęliśmy: 

Jana Florczyka (11.04)
Dziecku, Rodzicom i Rodzicom 

Chrzestnym niech Pan Bóg błogosławi.

Za teksty korespondentów z poszczególnych parafii 
redakcja biuletynu nie ponosi odpowiedzialności.  
Zastrzegamy sobie prawo do zmian tytułów oraz 
dokonywania skrótów.

 Dzisiaj przeżywamy Niedzielę Miłosier­
dzia, która rozpocznie Tydzień Miłosierdzia:
– o godz. 15.00 Koronka do Bożego Miło­
sierdzia z Procesją Eucharystyczną. Po 
Procesji wszystkie grupy duszpasterskie 
zapraszamy do Domu Pielgrzyma na „świę­
cone jajko”. Taca przeznaczona jest na 
potrzeby Caritas diecezjalnej. 
 16 kwietnia na Mszy św. o godz. 18.00 
będziemy modlić się w intencji naszego mia­
sta i jego mieszkańców oraz w intencji żyją­
cych polecanych w Mszach św. wieczystych. 
Po Mszy św. zapraszamy na Drogę Światła. 
 W najbliższą niedzielę, 19 kwietnia na 

Mszy św. o godz. 11.00 dzieci I komunijne 
odnowią przyrzeczenia chrzcielne
 Przypominamy o możliwości przekazania 
1,5% podatku dochodowego za 2025 rok na 
rzecz Bractwa Matki Bożej Miłosierdzia, pro
wadzącego przy Sanktuarium działalność 
charytatywną. W Centrum „OSTRA BRAMA” 
od poniedziałku do piątku w godz. 9.00-13.00 
udzielana jest pomoc przy rozliczaniu PIT-ów. 
 W dniach 8-10 kwietnia w Sanktuarium 
odbywały się rekolekcje kapłańskie. Ser­
deczne „Bóg zapłać” za modlitwę w intencji 
kapłanów.

ks. Jerzy Karbownik

Rocznice ślubu
w okresie 12-18.04.2026 r.

1.	 Kazimiera i Marian Dulęba	 –	 46
2.	 Janina i Tadeusz Biber	 –	 51
3.	 Teresa i Marek Cieślik	 –	 55
4.	 Kinga i Piotr Kaczmarscy	 –	 6
5.	 Ewa i Grzegorz Opałka	 –	 41
6.	 Halina i Grzegorz Błaszczyk	 –	 41
7.	 Renata i Zbigniew Szczytowscy	 –	 30
8.	 Stanisława i Stefan Magdziarz	 –	 61
9.	 Bożena i Andrzej Wikło	 –	 47
10.	 Stanisława i Janusz Sorbian	 –	 55
11.	 Danuta i Henryk Koperek	 –	 52
12.	 Maria i Janusz Kiersnowscy	 –	 58
13.	 Maria i Roman Krakowiak	 –	 47
14.	 Barbara i Krzysztof Skowron	 –	 37
15.	 Irena i Tadeusz Borej	 –	 47
16.	 Teresa i Mieczysław Galas	 –	 49
17.	 Danuta i Stefan Słoniewscy	 –	 49
18.	 Halina i Sławomir Rogala	 –	 49
19.	 Anna i Andrzej Witkowscy	 –	 49
20.	 Monika i Marcin Kasińscy	 –	 31
21.	 Dorota i Marek Szaniawscy	 –	 43
22.	 Małgorzata i Piotr Błach	 –	 31
23.	 Monika i Hubert Pogorzelscy	 –	 20
24.	 Teresa i Witold Koperek	 –	 49
25.	 Iwona i Dariusz Binias	 –	 44
26.	 Grażyna i Marek Mikołajczyk	 –	 44
27.	 Zofia i Marek Krupa	 –	 49
28.	 Irena i Zbigniew Skrobek	 –	 50
29.	 Jolanta i Marek Rycerscy	 –	 39
30.	 Małgorzata i Adrian Lasota	 –	 15
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TRIDDUM  PASCHALNE  
W SANKTUARIUM  OSTROBRAMSKIM  2026

 • • •  Z  Ż Y C I A  S A N K T U A R I U M  • • •

WIECZNY POKÓJ
DAJ DUSZY PANIE

W ubiegłym tygodniu do wieczności odeszli:
śp. Piotr Ołownia z ul. Spółdzielczej,  

śp. Mirosława Demczyszyn z ul. Wileńskiej,  
śp. Andrzej Cieniek z ul. Pułaskiego

Wieczny odpoczynek racz im dać Panie. 
Rodzinom składamy wyrazy  

chrześcijańskiego współczucia.

Sakramentalny Związek Małżeński zawarli:
Anna Cieślik i Daniel Waleniak (11.04)

Nowożeńcom na nowej drodze życia 
„Szczęść Boże”. Z serca błogosławimy  
i powierzamy Matce Bożej Miłosierdzia

Duszpasterze

WIELKI CZWARTEK – 2 kwietnia
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WIELKI PIĄTEK 
– 3 kwietnia 
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WIELKA 
SOBOTA 

– 4 kwietnia

WIELKANOC 
– 5 kwietnia 
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12.04.    J 20, 19-31

Po co jest Ewangelia?

Po to, żebyśmy wierzyli, że Jezus jest Mesjaszem, Synem Bożym, i żebyśmy wierząc, mieli życie w imię Jego.

Warto dziś zadać sobie kilka pytań.

Czy Ewangelia jest czymś, co czytasz, bo się powinno, gdy jest się chrześcijaninem na pewnym poziomie życia 

duchowego?

Czy jest czymś, co budzi ciekawość, jest nowe i fajnie jest to poznać?

Czy jej czytanie jest obowiązkiem stanu, bo jesteś księdzem albo siostrą zakonną, albo osobą konsekrowaną, albo  

w Twojej wspólnocie czytanie Ewangelii jest jedną z zasad i starasz się ich przestrzegać?

Czy kiedy czytasz Ewangelię, pamiętasz o tym, że jest żywa, że w Niej Jezus daje łaskę wiary i życie w obfitości?

Małgorzata Janiec

Niedziela Miłosierdzia Bożego

W dniach 13-20 września br.  
organizujemy

 samolotową pielgrzymkę 
do Albanii i Macedonii. 

Osoby zainteresowane wyjazdem
 prosimy o kontakt  

z sekretariatem Sanktuarium. 

Serdecznie zapraszamy 

PIELGRZYMKA DO ALBANII i  MACEDONII

O Miłosierdziu   
     Bożym…

Serce Chrystusa! Jego „Najświętsze Serce” dało ludziom 
wszystko: odkupienie, zbawienie, uświęcenie. Święta 
Faustyna Kowalska ujrzała, że z tego Serca przepełnione­
go dobrocią wychodzą dwie smugi światła, które rozja­
śnia świat. Te dwa promienie – jak wyjaśnił jej sam Jezus 
– oznaczają krew i wodę (Dz. 299). Krew wskazuje ofiarę 
Golgoty i tajemnicę Eucharystii; woda – zgodnie z bogatą 
symboliką ewangelisty Jana – przywodzi na myśl chrzest 
i dar Ducha Świętego  (por. J 3, 5; 4,14). Poprzez tę 
tajemnicę zranionego Serca nieustannie rozlewa się także 
na ludzi naszej epoki odradzający strumień miłosiernej  

miłości Boga. Kto pragnie prawdziwego trwałego szczę­
ścia, tylko tutaj może znaleźć jego sekret.

Watykan, Msza święta,  

II Niedziela Wielkanocna, 22 kwietnia 2001

Z Z Z

Maryjo, Matko Miłosierdzia, spraw, aby zawsze żywa 
pozostała w nas ufność, jaką pokładamy w Twoim Synu, 
naszym Odkupicielu. Pomagaj nam także Ty, św. Faustyno, 
którą dzisiaj wspominamy ze szczególną miłością. Wraz 
z Tobą pragniemy powtarzać, gdy wpatrujemy się onie­
śmieleni w oblicze Boskiego Zbawiciela: Jezu ufam Tobie. 
Dzisiaj i na wieki. Amen.

Watykan, Msza święta,  

II Niedziela Wielkanocna, 22 kwietnia 2001
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Kamienna – rzeka, osada, miasto – cz. 192

Trudny czas wojny i okupacji przeminął. Zakład fotograficz­
ny p. Krystyny Osińskiej rozpoczął funkcjonowanie w nowej 
rzeczywistości. Komunistyczna władza czerpiąc z sowiec­
kich wzorców postanowiła walczyć z prywatną własnością. 
Przeprowadzono reformę rolną i nacjonalizację przemysłu. 
Właścicieli małych zakładów nakłaniano do zakładania spół­
dzielni. Opornych karano domiarami czyli wysokimi podat­
kami ustalanymi według widzimisię urzędnika skarbowe­
go. Istniała też inna forma represji. Posiadaczom domów 
dokwaterowywano na siłę obcych ludzi, którzy dewastowali 
mieszkania i płacili urzędowy, groszowy czynsz właści­
cielom. W ten sposób p. Krystyna zamieszkała w małym 
pokoju choć posiadała całą kamienicę (fot. 1). Wytchnienie 

od trosk znajdowała przy pracy w zakładzie fotograficz­
nym znajdującym się w oficynie na podwórzu. Dotrzeć tam 
było łatwo. Nad bramą wjazdową znajdował się szyld, po 
bokach przeszklone gablotki na zdjęcia. Klienci już z uliczne­
go chodnika widzieli w świetle bramy stojący na podwórzu 
parterowy murowany budynek z witryną i drzwiami. Dziś po 
wielu latach nieużywania nadaje się on do rozbiórki (fot.2).  

Co znajdowało się wewnątrz oficyny? Odpowiedzi udzieli­
ła mi wnuczka właścicielki zakładu p. Hanna Osińska. Za 
drzwiami wejściowymi znajdował się spory pokój. Na ścia­
nie po prawej stronie wsiało długie lustro. Z brzegu stały 
drewniane krzesła i wieszak. W pobliżu witryny (dziś zasło­
niętej okiennicami) stało biurko. Na nim aparat telefoniczny 
(numer do zakładu – 779) i przydatne akcesoria np. obci­
narki do zdjęć. Całości dopełniał drewniany stół z bukietem 
kwiatów w wazonie. Część pokoju była wydzielona i znaj­

dowała się tam ciemnia. Dalej kolejne wyodrębnione miej­
sce ze ścianą pomalowaną na biało tworzącą tło. W pobliżu 
taboret obrotowy do siadania do zdjęć, stolik i dwie ogrom­
ne lampy elektryczne z metalowymi abażurami. Naprzeciw 
w stosownej odległości aparat fotograficzny stojący na 
statywie. Zestaw ten umiejscowiony był  w tym miejscu na 
stałe. Podczas wykonywania zdjęcia p. Krystyna nakrywała 
głowę materiałem i patrząc w obiektyw otwierała przesłonę. 
Klisza umieszczona w ramce zostawała naświetlona i tra­
fiała późnej do ciemni. Tam była wywoływana i utrwalana. 
Pomijając kolejne czynności na końcu fotografia była retu­
szowana. Właścicielka zakładu zmarła w 1963 r. Jej synowa 
p. Czesława (fot. 3) już w 1958 r. wystąpiła do Prezydium 
Miejskiej Rady Narodowej w Skarżysku-Kam. o wydanie 
karty rzemieślniczej na pro­
wadzenie rzemiosła foto­
graficznego. Otrzymała ją  
(nr rej. 243). W 1964 r. 
wspomniane Prezydium 
wprowadziło zmianę pole­
gającą na dokładnym okre­
śleniu zakresu wykony­
wanego rzemiosła. Oto jej 
treść: Fotografowanie z wy- 
łączeniem wyrobu pocz­
tówek jak również wykony­
wania portretów z fotografii 
na zamówienie i zbieranie 
poza zakładem przez wła­
ściciela i akwizytorów. Fo­
tografowanie poza zakła­
dem odbywało się m.in. 
w kościołach podczas uroczystości pierwszokomunijnych. 
Dowiedziałem się również o innym specjalnym zleceniu na 
usługi fotograficzne wykonywane przez p. Czesławę. Jako 
zaprzysiężony fotograf udawała się na teren Zakładów 
Metalowych „Mesko” i sporządzała dokumentację fotogra­
ficzną na wydziałach produkcji amunicji, gdzie dochodziło 
do wypadków przy pracy. Były to tragiczne zdarzenia koń­
czące się często wybuchem i ofiarami wśród robotników.  
Do takich zleceń nadawały się najlepiej aparaty przenośne 
produkcji radzieckiej i niemieckiej. Nabyć je było można 
w sklepie fotograficznym przy ul. Norwida w osiedlu Milica. 
Sklep oferował również przydatne fotografom akcesoria 
i materiały np. papiery matowe i błyszczące oraz klisze.

Jednak wszystko ma swój kres. Zakład fotograficzny przy 
ul. Staszica 8 zakończył działalność w latach 70. XX w. 
Mimo, że wpisał się w codzienny rytm osiedla i miasta znik­
nął po cichu zostawiając po sobie pustą przestrzeń. I tylko 
spojrzenie w głąb niepozornej bramy wywołuje wspomnie­
nia. Wspomnienia, że było to miejsce z duszą, że czas płynął 
tu wolniej, a ludzie byli sobie bardziej życzliwi.

Krzysztof Kiniorski

1
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Redakcja:

ks. prał. dr Jerzy Karbownik,  
Agnieszka Polak, 

Ewa Rostkowska – sekr.

Adres:
Sanktuarium  

Matki Bożej Ostrobramskiej 
26-110 Skarżysko-Kamienna,  

ul. Wileńska 33
Sekretariat Ostrej Bramy  

tel. 41 253 88 00

Biednym jest każdy,  
kto przychodzi do nas o wsparcie

JeŻeli ktoś chciaŁby wspomóc  
program pomocy 

„Kromka chleba” 
podajemy konto:

Bank PEKAO SA, Skarżysko-Kamienna, ul. Bankowa 8

nr 29124014021111000012016589

W tym tygodniu odeszli do wieczności w historii naszej parafii  
następujący Parafianie – polecajmy ich naszej modlitwie

Możliwość nabycia: literatury religijnej, pamiątek, dewocjonalii  
od poniedziałku do soboty w godz. 9.00-18.00, niedziele i święta – nieczynne; tel. 41 252 20 68

Porządek Mszy świętych: Niedziela: 800, 930, 1100, 1230, 1800, 2015 • Święta kościelne: 800, 1430, 1800, 2015  
• Dni robocze: 700, 1430, 1800 • w czwartki o godz. 1430 Msze św. Wieczyste za zmarłych • 16 dnia  
każdego miesiąca o godz. 1800 Msze św. Wieczyste za żywych • Codziennie godzinki o godz. 630  
• Msza św. o godz. 1430 • Koronka do Miłosierdzia Bożego odmawiana jest o godz. 1500 • Wspólne 
odmawianie różańca w kaplicy Adoracji lub przed obrazem Matki Bożej: codziennie o godz. 1715,  
• Nowenna do MB Miłosierdzia: środa godz. 1745 • Nowenna do Św. Rafała: czwartek godz. 1745

• Rada Duszpasterska: Przewodniczący – Roman Wojcieszek, tel. 41 253-00-91 
• Rada Parafialna: Przewodniczący – Aleksander Barański, tel. 691 716 394
• Bractwo MB Miłosierdzia: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405
• Polski Związek Kobiet Katolickich – Alina Kopczyńska, tel. 783 691 868
• KŻR: spotkania pierwsza niedziela miesiąca – Zelatorka Bożena Brzezińska, tel. 600 929 511
• Bractwo Szkaplerza Świętego: Prezes – Stanisława Sorbian, tel. 41 252 11 26
• Klub Inteligencji Katolickiej: Prezes – Ewa Latos, tel. 601 505 405 
• Margaretki – Anna Kowalczyk – tel. 787 834 155

Kancelaria parafialna czynna od poniedziałku do piątku w godz. 900-1000, 1600-1730 w sobotę w godz. 900-1000. W niedzielę nieczynne

NAD KAMIENNĄ
Tygodnik niedzielny

12 KWIETNIA
śp. Henryk Stefański  (2000)
śp. Regina Krystyna Zarębska  (2006)
śp. Mieczysław Huciński  (2014)
śp. Ireneusz Antoni Śliż  (2019)
śp. Danuta Irena Miłek  (2020)

13 KWIETNIA
śp. Stanisława Jedynak  (1996)
śp. Ryszard Józef Sochacki  (2000)
śp. Apolonia Pelagia Feliks  (2000)
śp. Genowefa Młynarczyk  (2005)
śp. Janina Wierzbowicz (2008)
śp. Janina Skorupa  (2012)

śp. Lucyna Gawin  (2016)
śp. Zdzisław Koselnik  (2016)

14 KWIETNIA
śp. Waldemar Noskiewicz  (1997)
śp. Jan Andrzej Szymański  (2009)
śp. Adam Jan Górski  (2010)
śp. Tadeusz Zyra  (2021)
śp. Halina Małgorzata Soczawa  (2021)

15 KWIETNIA
śp. �Anastazy Aleksander Mosdorf  

(2008)
śp. Celina Adamska  (2015)
śp. Mieczysław Jan Łyżwa  (2019)

śp. Piotr Stępiński  (2022)
śp. Mieczysław Miernik  (2022)

16 KWIETNIA
śp. Jerzy Sermanowicz  (1989)
śp. Mirosław Jan Szymala  (2005)
śp. �Renata Apolonia Kierasińska  (2010)
śp. Maria Teresa Grzesik  (2017)
śp. Tadeusz Borysienko  (2023)

17 KWIETNIA
śp. Alodia Stasz  (2012)
śp. Stanisława Ludew  (2019)
śp. Elżbieta Kowalik (2020)
śp. Bolesław Kwiecień  (2025)

18 KWIETNIA
śp. Mirosław Malik  (1998)
śp. Genowefa Pytlos  (2005)
śp. �Klemens Bolesław Kasprzyk  (2018)

Godzinki i różaniec prowadzą i są odpowiedzialni za prowadzenie zelatorzy poszczególnych 
kółek różańcowych.
12-18.04.2026 – Bożena Brzezińska – III kółko żeńskie im. Matki Bożej Fatimskiej
Spowiedź św. w dni powszednie od 7.00 do 8.30, od 11.00 do 13.00 i od 16.30 do 18.00

W CENTRUM „OSTRA BRAMA” 
im. św. Jana Pawła II 

w SKARŻYSKU-KAMIENNEJ

• �organizujemy przyjęcia okolicznościowe – chrzciny, komunie, 
stypy, urodziny, imieniny

• �dysponujemy klimatyzowaną salą konferencyjną na sympozja, 
spotkania, prezentacje, pokazy

• �polecamy śniadania, domowe obiady i kolacje oraz pyszne 
ciasto, kawę, herbatę

Istnieje możliwość zamówienia obiadów na dowóz.

• �w każdą sobotę zapraszamy na wyśmienite, domowe pączki 

 SERDECZNIE ZAPRASZAMY

ul. Wileńska 34, 26-110 SKARŻYSKO-KAMIENNA

tel. 501 538 799


